

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币9.4跌幅图片及价格的问题，以及和比特币9.4跌幅图片及价格表的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [如何评价1月4号比特币暴跌？](#)
2. [花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)
3. [比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？](#)
4. [比特币再度崩溃，该如何自保？](#)

如何评价1月4号比特币暴跌？

今天新闻就显示了最近24小时内，有10万人因为高杠杆交易导致爆仓，金额达到98亿之多。最大的爆仓金额最大都有一笔交易超过8300万。一天24小时之内从35000—27600元区间波动。超过20%幅度，另外29家公司持有比特币价值超过300亿美金。还在不断的机构在“囤币”

机构锁仓和配合。是导致比特币快速上涨的主要因素之一，他们是主导的因素，散户们还是别去碰了。小成本你也玩不到啥赚头，大资金的话，能赚当然也可能，但是一旦亏损，那真的死都不知道怎么死的。

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？

关于比特币是不是泡沫，一直争议不断，支持一方经常把比特币跟荷兰郁金香泡沫来对比，在1634年到1637年，荷兰是当时世界金融的中心，拥有很多创新的金融市场。就如现在疯狂的比特币一样，荷兰在这期间也发生了疯狂的“郁金香热”。

当时的欧洲贵族、精英人群以佩戴郁金香作为富裕、高贵的象征。这种对于高富帅和白富美的向往，让郁金香球茎需求不断增长，助推了郁金香价格上涨。

很快，这场对时尚的追求，引发了一场从上到下的投机狂热。不论是贵族、普通小市民，甚至是欧洲大妈，都加入到这场疯狂的郁金香运动中。

当人们购买郁金香脱离了原先内在的价值后，离泡沫破灭也就不远了。在泡沫破灭前夕，一朵稀缺品种的郁金香价格可以买下阿姆斯特丹的一幢豪宅，这跟现在“一币一房”的口号是不是很相近？

1637年2月，当市场需求量开始衰减，这场郁金香运动顿时土崩瓦解，价格跌到了高峰期价格的10%以下。

反对一方认为，郁金香作为一种植物可以无限繁殖的，被炒成稀缺商品，所以脱离其实际价值，而比特币的总量是限定在2100万个，属于稀缺品种。所以，两者完全没有类比性。

那么比特币的价值究竟何在呢？

我们可以看到通常炒币者最擅以“拥有巨大使用价值”来定义比特币，这种使用价值体现在替代传统货币上，一个用1000比特币购买两个汉堡包的故事在比特币疯涨后，被反复提起，成为笑料。

事实上，比特币的是否有使用价值取决于各国对于比特币的态度。目前，中国早先已经明确了停止比特币的交易，

1月11日，比特币交易活跃韩国也明确表示，将提案禁止该国所有的加密货币交易。这也是最近比特币大幅调整的主要原因。

虽然比特币根据算法，总量是固定的，但是以太币、莱特币这些虚拟货币如雨后春笋一般出现，作用和功能完全可以替代比特币，所以，可以说比特币稀缺，但虚拟货币并不稀缺。

如果本身不具备稀缺性、各国官方又不认可，比特币为代表的虚拟货币泡沫破灭，将是大概率事件。

比特币再度崩溃，该如何自保？

如果比特币下跌趋势明显，空仓观望是最好的自保方式，如果对于熊市前景担忧，彻底离开数字货币市场有时候也不乏是一种上上策。

很多人现在矛盾的地方就在于，希望可以借助比特币的虚拟金融货币实现一夜暴富的梦想。又对当前这个完全高风险的心态博弈游戏产生恐惧或者畏惧。

一部分人是赔掉了一部分钱，产生赌徒心理渴望将本钱赚回来再能有一波利润是最好的。为了短时间内可以达成这个目标，即使在技术不行的情况下你去触碰杠杆和期货，后果可想而知幸运儿注定都是少数。

如果你不持有即使比特币归零也和你没有任何关系，如果你指望着持有比特币一夜暴富那么熊市只是你的日常磨练，仅此而已。我也希望可以找到一个一夜暴富，又不用担太大风险的市场或者方式，可惜只是幻想。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。